Yamon

MNepesog: JlaHa



Pasmep KyKnbl cocTaenaer 25 cm

Marepuanei:
Npasa KATIA CAPRI (100% mepcepu3oBaHHbIi xnonok 50r/125m)
Lsera:
- TENeCHbLIW, TEMHO-KOPHYHEBLIW, 30N10TOW TOH, TEPPAKOTOBLIM, MENTLIK,
ronybon, duoneTosbld, GYKCHA, OPaHMEBLIA, 3ENEHbIA
ANnA BbIWKWBKK rNa3: YepHblid, ronyboin v Genvii

Kptouok 2,0 = 2,5 mm.

Hanonuuteno.

ATnacHas nexTta useta gyxcuu 12 cm.
FopAYMIA KNei.

1 nyrosuua 5 mm ronyboro ueera.
Nposonoka @ 1.5 mm ANA HOT U Tena.
CWHEeNbHAA NPOBONOKA ANA PyK.
KapToH AWM NNACTHK ANA CTENEK.
PO30Ban NnacTenb MAKM PyMAHA.
HOMHMLBI, maprepbl, Bynaeku.

CoKpalleHuWA:

KA - KONbBUO amurypymu

BMN - BO3AYWHAA NETAA

CC- COBAMHMUTENbHBIM CTONDMK

cbH - ctonbuk Bes Hakmaa

MCCH - NOAYCTONBUK C HAKKAOM

CCH - CTONBWMK C HaKMA0M

np - npubaska

y6 - ybaexa

() x? - noBTOp ONUCaHMA memay chobramm
=( ) - obwee kon - BO NneTens B paay



Pyku x2
TenecHold uBer

" -
'

1: 6 cbH B KA = (6) :‘1:
2:5¢bH,1np=(7) E
3: 7 cbH = (7) b
4: 3 c6H, 3 nccH 8 oMy netnio, 3 cbH = (9) :E
5: 9 cbu = (9) N

6: 3 cbH, 2 y6, 2 cBbH = (7)
7=24:7cbn=(T7)
3aKPOMTE M OTPEMBTE HMTh, PYKK He HabuBaTb.

Ty,

Horu x2

fony6oi UBET, BAMEM NO CNMPAnM,

1: 7 8n, BO 2-10 NETAD OT KproukKa: 5 cBH, 4 cbH B 0AHOK neTne,

Ha ApPYroW cTopoHe uenodyku 4 cbx, 1 np = (15)

2:1np, 4 cbH, 4 np, 4 cbH, 2 np = (22)

3: 1 cbH, 1 np, 4 cbH, (1 nccH, 1 np nccH) x4, 5 cbu, 1 np, 2 cbH = (28)

4: 3a 33AH010 CTeHKy netnu 28 c6u = (28)

5-6: 28 cbH = (28)

7: 6 cbH, (1y6, 1 cOH) x5, 7 cbH = (23)

8:6cbH, 5y0, 7 cOH = (18 + 1 cOH cMEWEHHKA)

OTpesats NPoOBONOKY ANUHOK oKoNo 30 cm. CorHyTe NeTno no ctone, 4Tobel Hora
CTOANA Ha TBEpPAOW NoBEpPXHOCTH. OBMOTaTL NPOBONOKY NEWKONNACTHIPEM W

BEECTH BHYTPb CTONLI.




9: (1 cbH, 1 yB) = (12)

MeHaem Ha TeNeCHbIW uBeT

10: 3a 3aaH00 cTeHKY neTnu (4 cbH, 1 y6) x 2 = (10)
Habeite. Janee Habueaem No x04y BA3IAHWA.

11-27: 10 c6u = (10)

28: B cbH (ocTagnaem nocneaHue 2 NeTnn He NPoBA3aHHbIMM)
MeHAem Ha UBeT hyKCHKM

29: 10 c6H = (10)

30: 3a 3341010 cTeHKy netnu (1 yb, 4 cbu) x2 = (12)
3akpenuTe u 0DpemLTE HATL HA NEBOW Hore.

MaHmeTka

MpuKpenuTe HATE WBeTa dyKcku c3aam 30 paga M
BA3aTh 32 NepeaHIOD CTEHKY NeTnu:

30: (4 cBbu, 1 np) x2 = (12)

31: (3 cbn, 1 np) x3 = (15)

32-41: 15 cbH = (15)

42: 4 cbH

3akpenuTe, 0BPEMLTE HWTE U CNPAYLTE HOHEL,

CBAMMTE NPABYI0 HOTY, HUTL He obpe3aTs.

CoegMHAEM HOTM:

HauyuHaem C NpaBor HOMM UBETOM ByKCHM

1: 2 cBbH, 2 BN, 1 CC NPUCOEAMHAEMCA K NeBoid Hore, 11 cBH,
1 cBH B TY NETAD, rae mel CAENaNK NPUCOeaWMHEHME CC,

2 cbH no en, 1 cc npucoeguHAEMCA K npaBoi Hore, 10 cbH
= (28) nocTaeuTe Mmapkep.

2: 2 cbn, 2 cbH no BN, CC NnponycTUTk, 5 cbH, 1 np, 8 cbn, cc
nponycTuTb, 5 cbH, 1 np, 4 cbH = (30)

3-8: 30 cbH = (30)

9. 4 cbH (HOBOE Ha4ano pAaa UEHTP CNKWHLI, NOCTABLTE MapKep).
MeHRem Ha TeNecHbIR UuBeT

10: 3a 3apH00 cTeHky netau (3 cbu, 1 yb) x6 = (24)
11-21: 24 cBH + 3 cBH para CMELLEHUA, CTABMM MapKep
HabuTh.



NpucoeanHAEM PYKHK:
22: 5 cbH, 2 cbH no pyke u Teny, 10 cbH, 2 cBH no
pyke u Teny, 5 cbH = (24)

23: 5 cbn, 5 cbH sokrpyr pykw, 10 cBH, 5 cbH BOKpYr
pykK, 5 cbH = (30)

24: 30 cbn = (30)

BCTABMTE CHHENBHYIO NPOBONOKY B PYKKU K
COEAMHUTL B LEHTPE C NPOBONOKOW HOT M TENA.
LleHTpansHbiid cTepserb ByaeT BX0AWTL B rON0BY,
4TODbLI OHA XOpPOWOo AepManace.

25: 5 ¢cbn, 1y6, 2 cbH, 1 yB, 9 cbH, 1 y6, 2 cOH, 1 yb,
4 cbH = (26)

26: 4 cbn, (3 cbH npoeazaTte emecte) x2, 7 cbH, (2 cbH npoBAa3zaTL BMecTe) x2,
3 cbH = (18) HabwuTe.

27: 2 cbn, (3 cbH npoeazaTe emecte) x2, 3 cbH, (3 cbH npoBA3aTL BMECTe) X2,
1 cbH = (10)

28: (1y6, 3 cbH) x2 = (8)
29-31: 8 cbH = (B) wen

fonoBa

32: 3a nepeaHIo CTEHKY NeTnu
8 np = (16)

33: (1 cbmH, 1 np) x8 = (24)

34: 1 cbn, 1 np, (2 cbH, 1 np) x7,
1chbu = (32)

35: (3 cbn, 1 np) x8 = (40)




36: 2 cbH, 1 np, (4 cbH, 1 np) x7, 2 cbH = (48)

37: (5 cbH, 1 np) xB = (56)

38: 3 ¢BH, 1 np, (6 cbH, 1 np) x7, 3 cbH = (64)

39: (7 cbn, 1 np) x8 = (72)

40-54: 72 cbH = (72)

55: 5 c6H, 1 y6, (10 cbH, 1 y6) x5, 5 cbH = (66)
56: (9 cbH, 1 y6) x6 = (60)

57: 4 cbH, 1y6, (8 cOH, 1 yB) x5, 4 cbH = (54)

58: (7 cbH, 1 yb) xb = (48)

59: 3 cbH, 1 yb, (6 cbBH, 1 yO) x5, 3 cbH = (42)

Haburb.

60: (5 cbH, 1 yb) x6 = (36)

61: 2 cbH, 1 y6, (4 cbH, 1 yB) x5, 2 cbu = (30)

62: (3 cbH, 1 yb) xb = (24)

63:1cbH, 1y6, (2 cOH, 1 yB) x5, 1 cbH = (18)

b4: (1 cbH, 1 yb) x6 = 12

HabuTb NNOTHO.

65: 6 yb = (6)

3aKpenuTb, OCTABUTL ANHHHYIO HUTb, YTOObI BbIWKTL HOC.

Ywn x2

1: 8 ccH B KA, nosoporT, 8 cbH, 1 cc
3aKPENKuTL, OCTABUTE ANHHHYIO HUTB.

MNnatbe

BAxMEM NOBOPOTHLIMK PAOAMHM.

fonybow yeer.

1: 30 Bn, B8 7-10 NETNO OT KpO4uKa 24 cOH (OoTBEpPCTHE ONA NYTOBMLBI ).

MeHAem Ha MenTeIi LeeT 2 BN, NOBOPOT.

2: 3a nepegHIoD CTeHKky NeTnwm (2 nccH, 1 np nccH) %8, 1 Bn, noeopoT = (32)

3: 6 cbn, 5 Bn, 4 nethun nponycTuTe, 12 cbu, 5 BN, 4 neTan NponycTuTe, 6 cbH = (34)
Mennem Ha puoneToBbiK UBET, 1 BN, NOBOPOT

4: 3a nepegHIo CTeHky netan 1 np, 5 cbH, 5 cbx no en, 12 cbwH, 5 cbH no BN,

5 cbH, 1 np, 1 8n, nosopor = (36)



5:9 cbn, 1 np, 16 cbH, 1 np, 9 cbH, 1 Bn,
noeoporT = (38)

MeHAem Ha UBeT QyKCHUK

6: 3a nepeaHI0K0 CTEHKY neTnun 38 com,
1 Bn, nosopor = (38)

7:9c6H, 1 np, 18 cbH, 1 np, 9 cbH, 1 BN,
nosoport = (40)

MeHAEM Ha OpPaHMEBLIM UBET

8: 3a nepegHow0 cTeHky netnm 40 cbH, 1 8n, nosopoT = (40)
9: 10 cbH, 1 np, 18 cbH, 1 np, 10 cbH = (42)
Mensem Ha ronyboi uBeT ¥ coegMHAEM AeTalb
B Kpyr 1 cc.

Tenepb Mbl BAMEM NO CNWPANK, HAYMHAA
Kamabii pag c 1 en.

10: 3a 3agH010 cTeHky netnu 42 cbu = (42)

11: 10 cbu, 1 np, 20 cbH, 1 np, 10 cbH = (44)
MeHAEM HA MENTBIW UBET

12: 3a 3a4HI010 CTEHKY NeTnun 44 cbu = (44)

13: 11 c6H, 1 np, 20 cbH, 1 np, 11 cBH = (46)
Menaem Ha 38NeHbIW UBeT

14: 3a 3aaHK0K0 CTeHry netnu 46 cbH = (46)

15: 11 cbH, 1 np, 22 cbH, 1 np, 11 cbH = (48)
Menaem Ha UBeT QyHCHHK

16: 33 3aAHI0K0 CTeHKY NeTnK 48 cbu = (48)

17: 12 cbH, 1 np, 22 cbH, 1 np, 12 cbH = (50)
MeHAaem Ha PUoNeToBbIR UBeT

18: 3a 3agH010 cTeHry netau 50 cbH = (50)

19: 12 cbH, 1 np, 24 cbH, 1 np, 12 cbH = (52)
MenaEeM Ha MEeNTbIR UBET

20: 3a 3aaH1010 CTeHKY neTtnn 52 cbH = (52)

21: 13 cbw, 1 np, 24 cbH, 1 np, 13 cBH = (54)
MeHAEM Ha OpaHMEeBbLIM UBET

22: 33 3a4H0K0 CTeHKY netnu 54 cbH = (54)
23:13 cbH, 1 np, 26 cbH, 1 np, 13 cbH = (56)
Menaem Ha uBeT GyKCHK

24: 33 3aAHI0K0 CTEHKY neTnn 56 cbH = (56)




25: 14 ¢bH, 1 np, 26 ¢bH, 1 np, 14 cbH = (58)
MeHsem Ha PUONETOBLIA LBET

26: 3a 3a4HI0K0 CTEHKY neTnun 58 cbu = (58)
27: 14 cbH, 1 np, 28 cbH, 1 np, 14 cbn = (B0)
MeHAEeM Ha HenTbid uBeT

28: 3a 3aaH010 cTeHky netan 60 cbH = (60)
3akpenuTe, 0BpembTe HUTL M CNPAYLTE KOHEL.

Nesbid pykas:

1: NpUKPENNAEM HUTbL MENTOTD UBETA K HUMHEN
YacTu npormel: 5 cbH, 1 cbH B npomemyTre, 4 cOH, 1
cBbH B npomemyThe = (11)

2-4: 11 c6x = (11)

3akpenuTe, 0BpemLTE HUTL M CNPAYLTE KOHEL,.

Npaebliid pykas:
1: MpUKpennAem HUTE MENTOMD UBETA K BEPXHEN
YacTv NpoMmel: 4 cbH, 1 cbH B npomemyTre, 5 cbH, 1

cbH 8 npomemyTre = (11)
2-4:11 cbu = (11)
3akpenuTte, 0OpembTe HUTL M CNPAYLTE KOHEL,.

HaaeHbTe NNaTLe, NPULLENRTE NYTOBMLY.




BaHT Ha ronosy

LeeTt ¢yKCUKM, NOBOPOTHLIE PALALI.

1: 3 BN, BO 2-10 NETNKO OT Kpoyka 2 cbH, 1 Bn, nosopoT = (2)
2: 2 np, 1 en, noeopor = (4)

3:1np, 2 cbH, 1 np, 1 8n, nosopoT = (6)
4: 1 np, 4 cbu, 1 np, 1 8n, nosopor = (8)
5-14: 8 cbH = (8)

15: 1 y6, 4 cbu, 1 y6, 1 Bn, nosopor = (6)
16: 1 y6, 2 cbH, 1 y6, 1 BN, NnosopoT = (4)
17: 2 y6, 1 en, nosopoT = (2)

18: 2 c6H, 1 B8N, nosopoT = (2)

19: 2 np, 1 en, nosopor = (4)

20: 1 np, 2 c6H, 1 np, 1 en, nosopor = (B)
21: 1 np, 4 cbH, 1 np, 1 en, noeopor = (8)
22-31: 8 cbH = (8)

32:1y6, 4 cbH, 1 y6, 1 8N, NnosoporT = (6)
33:1vy6, 2 cbH, 1y6, 1 en, nosopor = (4)
34: 2 y6, 1 8n, nosoporT = (2)

35: 2 cbH, 1 Bn, nosoporT = (2)
CoeAMHUTL ABA KOHWA 2 CC, OCTABMTDL ANMHHYIO HUTE ANA WKTbA.

LleHTp NOBA3KMK

LeeT dyrcum

1: 6 cbH B KA = (6)

2:6np=(12)

NpuweiTe B UEHTPE NOBA3KK, BbIWEATE NO 2 NMHUK YEPHOR HMTLIO C ABYX
CTOPOH.

NpuwenTe BAHT K NeHTE.

hasa

M3 naobpameHna YamoW B MHTEPHETE CHavauTe,
HanNe4yaTauTe W BbipembTe rnasa, utobbl
onpeaenuTs Gopmy.

ma3a eeiwKnTel mexay 43-50 pagamu

C 2 cOH mexay HumMK.



Mol Gepem dopmy ANA rNas M NEpesoanm ee Ha NWUo,

4TOOBI NEPEHTH K BbllKMBKE. YEepHARA YacTb 3padYka umeeTt anuuHy 3 x 3 chx.

lonyBan yacTe no 1 cbH BOKPYr YEpHOM.

Benan yacte no 1 cbH sokpyr ronybo.

YepHOR HUTBLIO BLUKTL NOAY-PAAYHMKY B BEPXHER YacTH rNa3a u No 3 PECHUYKK C Kam A0
CTOPOHBI.

Ha yepHOM 4acTH BbIWKTE HEDOAbWHe BArKKM BENoH HUTEIO.

Bonocel

Mol Byaem Mcnonb30BaTe 3 UBETA: TEMHO-KOPUYHEBLIK, 3010TOW TOH M
TEPPAKOTOBLIM,

Y Hac ecTk 4 pasmepa NpARAEH ANA BONOC, ¥ KamaoW npagun ByaeT ceoM
CHMBOAN:

(#) - 41 8n, Bo 2-10 neTnw oT Kpwyka (1cbu, 1 np) x4, 32 cbH

(+) - 36 Bn, BO 2-10 NeTno OT kpwuKa (1cbH, 1 np) x5, 25 cHH

(A) - 26 Bn, BO 2-10 NeTno oT kpoyka (1cbu, 1 np) x10, 5 cHH

(@) - 21 en, 8O 2-10 NeTNO OT KprouKa (1cbH, 1 np) Ao KOHUA pAAA.

OcHoBa:

1: 13 en, 8O 2-10 NeTA OT Kprouka 1 np, 10 cBH, 4 cbH B 0AHY NETAKD, Ha
APYroM cTopoHe uenodku, 10 cbH, 1 np = (28)

Bamem Ha aTux 28 neTnax, NpUKpennas npagu cheagyouwmm obpazom:

1-A NETNA: TEMHO-KOPUYHEBLIA uBeT: 3 npaawx (#) 8 ogHoK netne.
2-A NeTnA: 30N0TOM TOH: 2 npaaw (#) 8 ogHoM netne.

3-A NeTnA: TeppaKkoToBbLIK LBeT: 2 npaau (#) 8 oaHOW neTne

4-A NETNA: TEMHO-KOPWUYHEBLIK UBeT: 2 npagw (#) B ogHoM netne.
5-A NETAA: 30N0TOW TOH: 2 npAAaKM (#) B ogHoM neTne

6-A NeTNA: TeppPaKkoToBbLIK uBeT: 2 npaau (#) B oaHoK netne

7-A NETNA: TEMHO-KOPWYHEBLIM UBeT: 2 npaaw (#) e ogHoK neTne.



8- neTnA: 3010TOM TOH: 2 NnpAAM (+) B 0aHOK neThe

9-7 NeTNA: TEPPAKOTOBLIA ueeT: 2 npaaw (+) B ogHOM neTne

10-a neTna:
11-A netns:

12-a netnn:
13-a netna:
14-A neTna:
15-a netna:
16-a netTna:

17-A neTnA:

18-a neTna:
19-a neTnA:

20-8 neTnA:

21-8 neTnAa:

22-A NeTnA:
23-a netnn:
24-7 netna:
25-7 neTnAa:
26-a netnn:
27-A netTna:
28-a neTna:

NPUWMKTL K rONOBe B
NOCNEAHIDI0 OYepesb.

TEMHO-KOPHYHEBLIM LBeT: 1 npaab (M)
30N0TOW TOH: 2 npAaawm (M) B oaHOK neThe.

TEPPAKOTOBLIM UBeT: 2 npAaagm (@) 8 ogHOK netne
TEMHO-KOpPHYHEBLIW UBeT: 2 npaawn (@) e oaHol nethe
TEpPPaKOTOBLIKA UBeT: 3 npagm (@) e ogHoOW netne
TEpPPaKOTOBLIM UBeT: 3 npagu (@) e ogHOK netne
TEMHO-KOPHUYHEBLIM uBeT: 2 npagM (@) e oagHOW neTne
TEPPaKoTOBLIM ueeT: 2 npaauM (@) 8 ogHOKM neThe

30N0TOW TOH: 2 npaau () e ogHOM neTne.
TEMHO-KOpPHYHEBbIH UBeT: 1 npaab (M)

TEPPaKOTOBLIK UBeT: 2 npAam (+) B ogHOK netne
30N0TOK TOH: 2 NnpAAM (+) B 0gHOK netne

TEMHO-KOPHYHEBLIK UBeT: 2 npaaw (#) e ogHoKW netne.
TEppaKkoTOBLIM UBeT: 2 npaawM (#) B oaHol netne

30N10TOW TOH: 2 npaawm (#) 8 oagHOK neTne
TEMHO-KOpPWMYHEBLIA uBeT: 2 npAaawm (#) B ogHOR neTne.
TEPPaKoTOBLIM UuBeT: 2 npaaum (#) e oaHol netne

30N0TOW TOH: 2 npaawm (#) 8 ogHOK neThe
TEMHO-KOPHYHEBbLIA UBeT: 2 npaauM (#) e oaHoW netne (#).




C6opka

- BolwwTe HOC memay 42-43 pagamu

- BblilWWKWTE POT Mmeway 37-39 paagamu

- MpUWKTL YK Mmexay 42-46 pagamu, oTcTynue B netTens oT rnas.

- NpuknenTe neHTy ¢ BAHTOM K NONOBE YyTh BbilLE YILEH,

- 3aKkpenuTte sonockl Bynaskamu Tak, 4Tobbl OHM NOKPLINK BCWO ronosy. NMpukpenute
BONOCH! K TONOBE aKKYPATHO, NPA/L 33 NPAALIO, TOPAY MM KNeem, Takum obpaszom,
4TobbI HEe OCTaBanuce AuwHMe vyactu. Npaawn ¢ 11 no 18 paasl ocTaeste cBOBOAHLIMM,
Ann obbema. LLeHTPanbHyo NpAab NOMECTHTE NOA NEHTY.

- lLlevykn nogkpackTe pyMAHAMM MAKM NACTENbIO,
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